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ПУБЛИЧНО УВЕДОМЛЕНИЕ ЗА ФИНАНСОВОТО 

СЪСТОЯНИЕ НА „ЕЛЕКТРОМЕТАЛ“ АД 

 

 

ЗА ЧЕТВЪРТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2025Г. 
 
 
 
 

I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ 

 

“Електрометал” АД е регистрирано с решение № 1561 от 31.03.1992г. по фирмено дело № 

4327/ 1991 година, записано в том 2, регистър 1, стр. 14 в Пазарджишки Окръжен съд, с 

едностепенна система на управление. 

 

“Електрометал” АД е акционерно дружество със седалище и адрес на управление гр. 

Пазарджик, ул. ”Мильо войвода” № 1. 

Капиталът на дружеството е 64 614 лева, разпределен в 32 307 поименни, безналични 

акции с номинална стойност 2 лева за една акция. Всяка акция е с право на глас и право на 

дивидент. Акциите на дружеството се търгуват на Българската Фондова Борса и са 100% 

частни. Разпределението на акциите е следното: 

• “Волтекс Инвестмънт” EООД, гр. София – 16 150 броя акции; 

• “Метланд Груп” ЕООД, гр. Пловдив - 11 979 броя акции; 

• “Цитисиме Трейд” ЕООД, гр. София - 747 броя акции; 

• Физически лица - 3 431 броя акции. 

През отчетния период няма промени в собствения капитал. 

 

 

II. БАЗА ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА ФИНАНСОВИ ОТЧЕТИ 

 

 Финансовият отчет на „ЕЛЕКТРОМЕТАЛ” АД е изготвен в съответствие с 

изискванията на  Закона за счетоводството и всички Международни стандарти за 

финансово отчитане (МСФО) приети от Европейския съюз и приложими за 2025г.  

 Дружеството води своите счетоводни регистри в български лева (BGN). Данните 

във финансовия отчет са представени в хиляди лева.     

     Представянето на финансовия отчет съгласно Международните стандарти за 

финансово отчитане изисква ръководството да направи най - добри приблизителни 

оценки, начисления и разумно обосновани предположения, които оказват ефект върху 

отчетените стойности на активите и пасивите, и на оповестяването на условни вземания и 

задължения към датата на отчета, и респ. върху отчетени стойностни размери на 

приходите и разходите за отчетната година. Тези приблизителни оценки, начисления и 

предположения са основани на информацията, която е налична към датата на финансовия 

отчет, поради което бъдещите фактически резултати биха могли да бъдат различни от тях.  
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1. Информация за важни събития за “Електрометал” АД, настъпили от 

началото на финансовата година до края на четвърто тримесечие на 2025г. и 

за тяхното влияние върху резултатите в уведомлението за финансовото 

състояние: 

      
▪ Към 31.12.2025г. печалбата на Дружеството възлиза на 6 хил.лева. 

 

▪ Към 31.12.2025г. нетните приходи от продажби на Дружеството са 146 хил.лв. 

 

 

 Периодично разкривана информация: 

 

▪ На 23.01.2025г. Електрометал АД представя на КФН чрез E-register тримесечен 

отчет за четвърто тримесечие на 2024г. 

 

▪ На 31.03.2025г. Електрометал АД представя на КФН чрез E-register заверен от 

одитор годишен финансов отчет за 2024г. в ESEF формат. 

 

▪ На 25.04.2025г. Електрометал АД представя на КФН чрез E-register тримесечен 

отчет за първото тримесечие на 2025г. 

 

▪ На 30.05.2025г. Електрометал АД представя на КФН чрез E-register публикация на 

покана и материали за свикване на редовно годишно общо събрание на 

акционерите. 

 

▪ На 02.06.2025г. Публикацията на поканата на свикване на общо събрание на 

акционерите е вписана в Търговския регистър. 

 

▪ На 02.07.2025г. Електрометал АД представя на КФН чрез E-register протокол от 

проведеното годишно Общо събрание на акционерите. 

 

▪ На 29.07.2025г. Електрометал АД представя на КФН чрез E-register тримесечен 

отчет за второ тримесечие на 2025г. 

 
▪ На 30.10.2025г. Електрометал АД представя на КФН чрез E-register тримесечен 

отчет за трето тримесечие на 2025г. 

 
2. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправено 

Дружеството през останалата част от финансовата година 

  
Дейността на “Електрометал” АД е изложена на определени рискове, които биха 

могли да окажат въздействие върху резултатите от тази дейност. Рисковете могат да са 

такива, които зависят от общите колебания в икономиката като цяло или пък такива, 

които са специфични за самото Дружество или за отрасъла, в който то осъществява 

дейността си. 

  
Дружеството е изложено на влиянието на пазарен и кредитен риск. Пазарният риск 

означава, че справедливата стойност на бъдещите парични потоци ще варира поради 

промени в пазарните цени. Пазарният риск включва: 

• Лихвен риск  

• Друг ценови риск – това е риск от промени в пазарните цени, 

различни от тези породени от лихвен и валутен риск. 
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        Кредитният риск е риск, при който неизпълнението на задълженията на една 

страна към друга ще причини финансова загуба от другата страна. 

 Вземанията и задълженията на Дружеството са текущи, което показва, че същото 

успява да преодолява промените, породени от горните рискове. 

 

3. Информация за сделки между свързани и/или заинтересовани лица. 

 

             През отчетния период Дружеството не е извършвало сделки със свързани лица. 

 

 

4. Информация за нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за 

отчетния период. 

             Няма нововъзникнали и съществено изменени вземания и задължения през 

отчетния период.  

 

 

III. ОЦЕНКА НА ЕЛЕМЕНТИТЕ В УВЕДОМЛЕНИЕТО ЗА ФИНАНСОВОТО 

СЪСТОЯНИЕ 

 

1. Дълготрайни материални активи 

 

         Дълготрайните материални активи са оценени по цена на придобване, образувана от 

покупната им стойност и допълнителните разходи, извършени за придобиването им, 

намалена с начислената амортизация.  

Прилага се последователно линеен метод на амортизация, която се начислява от месеца, 

следващ месеца, в който амортизируемият актив е въведен в експлоатация. 

          През 2025г. приложените амортизационни норми не се различават от тези прилагани 

през предходните години, а те са: 

• сгради и съоръжения – 4%; 

• машини и оборудване – 30%; 

• транспортни средства – 25%; 

• всички останали – 15%. 

 

2. Дълготрайни нематериални активи 

           Оценяват се по цена на придобиване, намалена с размера на начислената 

амортизация. 

 

3. Материални запаси 

           Материалните запаси се оценяват по - ниската от двете – цена на придобиване или 

нетната реализуема стойност като разликата се отчита като други текущи разходи за 

дейността. Материалните запаси при тяхното потребление се оценяват по метода на 

средна претеглена стойност. 

 

Материали 15 хил.лв. 

Продукция 63 хил.лв. 

Стоки 12 хил.лв. 

Незавършено производство 20 хил. лв. 

Общо: 110 хил.лв 
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4. Краткосрочни вземания 

            Търговските вземания са оценени в български лева (BGN) по стойността на 

тяхното възникване. Вземания в чуждестранна валута се представят по заключителния 

курс на БНБ към 31.12.2025г. 

 

Вземания от клиенти  9 хил.лв. 

Други вземания 27 хил.лв. 

Общо: 36 хил.лв. 

 

5. Парични средства 

                  

              Паричните средства са оценени по номиналната им стойност, а тези във валута – 

по заключителния курс на БНБ към 31.12.2025г.  

 

6. Собствен капитал  
              

                   В началото на годината собственият капитал е в размер на 1 226 хил.лв, а към 

31.12.2025г. – 1 232 хил.лв. Изменението на собствения капитал е, както следва: 

 

Основен капитал  65 хил.лв. 

Законови резерви 50 хил.лв. 

Други резерви  963 хил.лв. 

Неразпределена печалба 148 хил.лв. 

Финансов резултат 6 хил.лв 

 

7. Търговски задължения, задължения към банкови и небанкови 

институции  

                 Задълженията са оценени в български лева (BGN) по стойността на тяхното 

възникване, а тези в чуждестранна валута се представят по заключителния курс на БНБ 

към 31.12.2025г. 

 

Задължения по получени заеми към банки и 

небанкови, финансови институции 

  

Задължения към доставчици и клиенти 2 хил.лв. 

Получени търговски заеми  

Общо: 2 хил.лв. 

 

8. Други задължения 

 

Задължения към персонала 2 хил.лв. 

Осигурителни задължения 1 хил.лв 

Данъчни задължения 3 хил.лв. 

Други задължения  

Общо: 6 хил.лв. 
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                Трудови и осигурителни отношения с работниците и служителите в дружеството 

се основават на разпоредбите на Кодекса на труда и на разпоредбите на действащото, 

осигурително законодателство.  

                Основно задължение на работодателя е да заплаща възнаграждения на наетия 

персонал, да извършва задължително осигуряване за пенсионно, здравно и осигуряване 

срещу безработица. 

                При прекратяване на трудовия договор съгласно изискванията на Кодекса на 

труда работодателят изплаща обезщетения в съответствие с изискванияна на МСС 19. 

След изплащане на посочените обезщетения за работодателя не произтичат други 

задължения към персонала. 

 

 

9. Признаване на приходи и разходи 

 

       Приходите от продажбите и разходите за дейността са начислявани в 

момента на тяхното възникване независимо от паричните постъпления и плащания. 

Отчитането и признаването на приходите и разходите се извършва при спазване на 

принципа за тяхната съпоставимост.  Приходите в чуждестранна валута са отчетени по 

централния курс на БНБ към датата на начисляването им.  

Приходите от продажби се признават при доставянето на продукцията и 

нейното приемане от купувача успоредно с прехвърляне на съответните рискове и 

изгоди или при извършване на услугата. 

Разходите по икономически елементи се разпределят на: 

• разходи за основна дейност 

• разходи за спомагателна дейност 

• административни разходи 

• разходи за продажба 

Фактическите разходи по производството на продукцията се разпределят на 

разходи за готова продукция и разходи в незавършено производство. 

В себестойността на продукцията се включват преките разходи за материали, 

труд и част от постоянните общопроизводствени разходи.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дата: 20.01.2026г.                    Изпълнителен директор: ............................... 

                                                                                                                             /Николай Генчев/                                                                                      
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